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141 - NÉPI VÉDELEM 
  

   Az önálló nemzeti népvédelem a nemzet szabadságának és szuverenitásának négy előfelté-

tele közül az egyik (lásd még: autarkia, jog és kulturális forradalom). Ezért a Nemzetiszocial-

ista Német Munkáspárt pártprogramjának 22. pontjában az idegen érdekeket szolgáló zsol-

doscsapatok megszüntetését és egy néme-

tországi néphadsereg felállítását követeli: 

  

   Csak az a nép szabad, amelyik 

fegyvert visel! 
   Ez az alapja az Új Front közösség 

védelmi politikájának. Ez követeli: 

  

 A Német Szövetségi Köztársaság 

(BRD) kilépése a NATO-ból és a 

Német Demokratikus Köztársaság 

(NDK) kilépése a Varsói Szer-

ződésből. Németország 

újraegyesítése és semlegessége, 

amelyet egy kizárólag német 

legfelsőbb parancsnokság alatt álló 

és német érdekeket szolgáló 

népvédelem véd. 

 Egy kis létszámú, magas technikai 

színvonalú önkéntes hivatásos 

hadsereg létrehozása a Waffen-SS 

szellemi hagyományai szerint, 

amely a német nemzet katonai 

elitjét fogja alkotni. 
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 A népvédelem második pilléreként: népi milícia létrehozása az NSDAP egykori roham-

osztag vezérkari főnöke, Ernst Röhm elképzelései szerint, amely a következő alaku-

latokra osztva a német nép minden katonaképes férfit magába foglal: 

oKatonai  ifjúság: 10-16 éves korig katonaság előtti, 16-18 éves korig félkatonai. 

oVolkssturm : Tartalmazza (helyi és kompániás harci csoportokra bontva) a 18 

és 60 év közötti valamennyi munkaképes férfit. A Volkssturmot a politikai 

katonaság szervezeti megtestesítőjeként az SA vezérkara irányítja és alakítja. 

- SA személyi gárda: Ezek egy politikai-katonai önkéntes egyesületet alkotnak, és a 

nemzetiszocialista forradalom lovagjainak és gárdistáinak tekintik magukat 

(lásd még: Rendek). 

  

   Így jön létre a nemzetiszocialista forradalmi hadsereg, mert csak a forradalom biztosítható 

hatalmi politikailag, amely létrehozza saját hadseregét, és teljesen megsemmisíti a reakciót. 

   A nemzetiszocialista Németország jövőbeni népi védelme elsősorban a népi milícia 

kiépítésén és elit egységeinek kis létszámban tartásán alapul. Ezt egyrészt azért teszik, hogy 

meggyőzzék a szomszédos államokat arról, hogy a védelmi politika kizárólag védelmi célokat 

szolgál, másrészt azért, hogy valóban önálló népvédelmet hozzanak létre, amely nem haladja 

meg a német nemzetgazdaság eszközeit és lehetőségeit, és mégis elrettent egy harmadik 

megsemmisítő háború kirobbantásától Németország ellen. Az atomkorszakban a nemzetiszo-

cialista katonapolitika a békét szolgálja és a háborút mint politikai eszközt elutasítja. 

  

 

142 - VILÁGMOZGALOM 

  

   A nemzetiszocializmus nemcsak a különböző árja népek szervezett élni akarása, hanem az 

árja faj egészének akarata is (lásd árja). A nemzetiszocializmus az Új Renddel nemcsak a sza-

bad nemzetek létrehozására törekszik (lásd még Szabadság), hanem egyúttal azok árja 

nemzetközösséggé való egyesítésére is. E cél elérése érdekében a nemzetiszocialista pártok - 

Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt - nem egyedül alkotják az adott 

nemzet politikai élszervezetét, hanem összefognak a nemzetek feletti nemzetiszocialista világ-

mozgalomban. 

   A nemzetiszocialista világmozgalom nemzetek feletti, azaz nem korlátozódik egyetlen 

nemzet céljaira és érdekeire. De nem nemzetközi (lásd internacionalizmus). A mai mínuszos 

világ különböző internacionalista ideológiáival ellentétben, amelyek így vagy úgy mind az 

összes ember egyenlőségének dogmatizmusának rabjai, ami ellentétes a faj természetével (lásd 

még kereszténység, marxizmus, liberalizmus, szabadkőművesség), a nemzetiszocialista világ-

mozgalom nem képvisel olyan "internacionálét", amely a népek szabadságát akarja megsem-

misíteni, egyéniségüket szétzilálni és végül világuralomra törni. Az árja fajra szorítkozik, elis-

meri és tiszteletben tartja az árja népek biológiai és kulturális különállását, és a nemzeti 

büszkeség, a közös értékek (lásd még: értékidealizmus) és a közös ellenség elleni küzdelem 

alapján egyesíti őket. 

   Az árja faj így lesz képes érvényesülni a faji harcban, és típusának és természetének 

megfelelően felépíteni és virágzásnak indítani az árja magas kultúrát. A nemzetiszocialista 

világmozgalom tehát egyenlő felek szabad és bajtársi szövetsége (lásd még bajtársiasság), 

mint ahogy az eljövendő árja nemzetközösség is felszabadult árja nemzetek közössége lesz. 



3 

  

  

143 - VILÁGURALOM 
  

   A világuralomra való törekvés számos ideológiát és életszemléletet jellemez, és az imperial-

izmus legszélsőségesebb formáját képviseli. A legtöbb imperialista erő azonban csak általá-

nosságban hatalomgyarapításra törekszik, és csak egy kisebb, de annál hatalmasabb számban 

törekszik világuralomra. 

   Történelmileg a kereszténység volt az első olyan világuralmi igénnyel fellépő áramlat, amely 

erősen befolyásolta Európa történelmét. Ezzel szemben az iszlám európai életteret ért 

támadását nagyrészt visszaverték. Az újkor kezdetével aztán történelmileg erőteljessé vált a 

szabadkőművesség világuralmi törekvése, amely a felvilágosodás forradalmának akara-

thordozója lett. Ezt követte a liberális kapitalizmus és végül a marxizmus világhatalommá 

emelkedése. 

   Mindezek az ideológiák a mai napig harcolnak a világuralomért, amely a modern világban 

vált először technikailag és anyagilag valóban konkrétan lehetővé, és amely a fent említett 

erők sokszor hatalmas ereje ellenére még nem valósult meg, mert egymással rivalizálnak. 

Ráadásul a mai napig nyilvánvaló, hogy a népek szabadságra és szuverenitásra való törekvését 

még nem ássa alá teljesen a korrupció a világcivilizáció részéről, amely egyre egyértelműbben 

faj- és néppusztítóvá válik. Maga a természet a maga differenciálódási elvével ellentmond és 

ellenáll a világuralomra való törekvésnek. Ez a törekvés a legtöbb nép és faj számára természet

- és fajellenes, de nyilvánvalóan megfelel a szemita faj gondolkodásának és érzésének, ame-

lyből az összes említett ideológia - kereszténység, iszlám, szabadkőművesség, liberális kapital-

izmus és marxizmus - kialakult. 

   Az árja kultúra (lásd még árja) e szellemi és lelki elidegenedésének kiindulópontja mindig is 

a judaizmus léte és hatása volt. Ezzel a fejlődéssel szemben ősidők óta kialakult az anti-

szemitizmus védekező harca is. A hatalmi-politikai erők közül a judaizmus ragaszkodik a 

leghatározottabban a világuralom céljához, és ebben a törekvésében is a legtöbbet haladt előre. 

Politikai eszközként használja fel a cionizmust, és igyekszik az összes többi említett erőt és 

hatalmat eszközként használni és uralni. Amilyen mértékben ez sikerül neki, és így a korábbi 

rivalizálás megszűnik, és csak függönyként szolgál, amely mögött egyedül a cionizmus nyer 

hatalmat, olyan mértékben nő a veszély a népek szabadságára és önrendelkezési jogára. Ez a 

fejlődés már messze előrehaladott állapotban van: 

  

 A liberális kapitalizmus és a szabadkőművesség szinte teljesen cionista befolyás alatt 

áll. 

 A kereszténység és a marxizmus kezdettől fogva a zsidó hatalom szellemi eszközei 

voltak, és csak később váltak önállóvá. A kereszténység 1945/56 JdF óta ismét egyre 

inkább cionista befolyás alá kerül. míg a mai marxizmusra gyakorolt hatását nehéz 

megítélni, és valószínűleg időtől és helytől függően is ingadozik. 

 Egyedül az iszlám mentes a cionista befolyástól, mivel az nem a judaizmus világuralmi 

törekvéséből, hanem az arabokéból ered, ami viszont az árja faj számára jelenleg nem 

annyira veszélyt, mint inkább szövetségest jelent a cionizmus felsőbbrendűségével 

szemben. 
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   Az árja faj a zsidóság világuralomra törekvő törekvése ellen szellemileg az antiszemitizmus, 

hatalompolitikailag az anticionizmus révén védekezik. Mindkettő a nemzetiszocializmus 

alapgondolatai közé tartozik, amelyben az árja népek élet- és szabadságakarata testesül meg 

(lásd még Akarat). Németországban ez tükröződik a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt 

pártprogramjában. 

   A nemzetiszocializmus pozitív értelemben szembeállítja a világuralomra törekvő szemita 

törekvést a Birodalom és a szabad népközösségek világrendjének eszméjével, és konkrétan az 

árja faj számára egy árja népközösség létrehozására és a Negyedik Birodalom mint nagysza-

bású európai rend megteremtésére törekszik. 

  

  

144 - ÉRTÉKIDEALIZMUS 
  

   Az értékidealizmus jellemzi a nemzetiszocialista etikát, a nemzetiszocializmust mint 

életszemléletet. Az értékidealizmus iránti elkötelezettségével a nemzetiszocializmus meg-

alkuvás nélkül elhatárolja magát mind a polgári vagy keresztény erkölcsiségtől, mind a deka-

dens materializmustól (lásd még: polgárság, kereszténység és dekadencia), és elhelyezi magát 
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Európa évezredes idealista hagyományában, amelynek betetőzése és kiteljesedése. 

   Ez az idealizmus nem a filozófiai vagy vallási eszmerendszerek idealizmusa, hanem az ér-

tékek idealizmusa, az élethez való olyan hozzáállás, amely az emberi életet csak akkor ismeri 

el értéknek és értelmesnek, ha egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálatába áll, amely 

meghaladja és átragyog a kicsi és korlátolt egón. Mivel a mai liberális-kapitalista, polgári mí-

nuszos világ európai dekadenciája minden érték és eszme bomlásához és perverziójához veze-

tett, a nemzetiszocializmusbólkiinduló forradalomra van szükség az értékidealizmus életszem-

léletének érvényesítésére és ezzel az Új Rend felé vezető út megtisztítására. 

   Az értékidealizmus elismeri az értékek hierarchiáját, amelynek csúcsán az embernek a faj 

megőrzéséért és fejlődéséért viselt felelőssége áll, amelyet a biológiai humanizmus a 

természettudományok alapján alapoz meg: "A közjó elsőbbséget élvez az önérdekkel szem-

ben" - ez tehát az értékidealizmus nemzetiszocialista etikájának alaptörvénye, amelyből min-

den más személyes és személyen felüli értéket levezetnek. A nemzetiszocializmus tehát a 

közösséget állítja minden gondolkodás középpontjába. A nemzetiszocializmus tehát minden 

gondolkodás, érzés és cselekvés középpontjába a közösséget állítja, és az egyént mindig egy 

közösség tagjának tekinti. 

   Az értékidealizmus egy olyan embertípust jellemez, aki típusának és természetének megfele-

lően él, a munkást, a szabad, de ugyanakkor önként közösséghez kötött nemzetiszocialista 
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személyiséget. A munkás típusa a politikailag tudatos katonában (lásd Katonaság) és végül a 

vezető elvtársban, a Führerben (lásd Vezérelv és elit) találja meg élesebb kifejeződését. 

   A nemzetiszocializmus számára a munkásnak, a katonának és a vezetőnek lenni nem oszt-

ályok és rétegek, hanem ugyanannak a nemzetiszocialista életszemléletnek a különböző 

kifejeződései, amely a közösségben és a közösségért él. Így jön létre az az embertípus, amely 

az Új Rendet jellemzi, amelynek tökéletessége lesz a jövő népe, aki a Führer szavai szerint a 

faj és a személyiség legmagasabb értékének megtestesítőjévé fog érni. 

   Az értékidealizmus a szabadság - már nem a polgári szabadság "tőle", hanem az "érte" sza-

badság, amely az egyéni életet értelemmel tölti meg, lehetővé teszi a típus megőrzését és 

fejlődését, és elősegíti azt. Az egyén önismerete és önmegvalósítása, aki a nemzethez kötött 

személyiséggé, a nemzeti közösségben és a nemzeti közösségért dolgozóvá válik, ezt a sza-

badságot és így a közösséget szolgálja. 

   A közösség, a szabadság, a személyiségfejlesztés tehát az értékidealizmus alapvető értékei és 

tartalmai. Konkretizálódnak és sokrétűen kifejeződnek a nemzetiszocialista munkás, katona és 

vezető típusában, valamint a nők körében az anya típusában (lásd anyaság). Ily módon az ér-

tékidealizmus legyőzi az uralkodó mínusz világ dekadens értékrelativizmusát. 

  

  

145 - ÉRTÉKRELATIVIZMUS 
  

   A dekadencia halálos veszélyt jelent minden magasabb kultúra virágzására és fennmara-

dására. Az árja faj (lásd árják) eredeti típusainak és természetének megfelelő, hagyományos 

fejlett kultúráiban (lásd árják) ez ellen a veszély ellen az akarat állandó feszültsége, a maga-

sabb értékek iránt elkötelezett nemesség etikája és a minden osztályt és birtokot formáló és 

meghatározó hagyomány a maga rítusaival küzdött. Csak a kereszténység révén, amelyet a ju-

daizmus szellemtelensége hatott át, idegenedett el végleg az árja ember természete és 

kultúrája. Dogmatizmusa megtörte a természettel és a típussal összhangban lévő hagyományo-

kat és rítusokat.  

   Az ebből eredő faji dekadencia a keresztény hatalmi igény felbomlása óta a növekvő és 

egyre mértéktelenebb materializmusban vált láthatóvá, amely minden régi értéket lebont és 

megsemmisít. Az eredmény egy olyan közöny és belső tartáshiány, amelyhez már semmi sem 

kötődik. De ez az értékrelativizmus jellemzője, amely a dekadens rend egyik legfontosabb tü-

nete. Ez az értékrelativizmus különösen jól virágzik a nyugati típusú modern demokráciákban, 

amelyek alapja a liberalizmus ideológiája, ahol a liberalizmus alatt a politikává vált és 

szellemiségnek álcázott esztelenséget értik. 

   Az értékrelativizmus a zsidó-keresztény és a polgári erkölcs (lásd: burzsoázia) értékeit, ame-

lyek egyébként is típus- és természetidegenek, egy ideológiává vált esztelenséggel bomlasztja 

le. Nincs visszatérés ezekhez a régi értékekhez. A nemzetiszocializmus forradalma tehát az 

értékrelativizmust az értékek átértékelésével és újrateremtésével, a típusoknak és a természet-

nek megfelelő értékidealizmus etikájával győzi le. A nemzetiszocializmus ezzel az értékrela-

tivizmus mocsarával szemben a korlátlan és teljes elkötelezettséget állítja a legmagasabb kö-

telező érték mellett, amelyből minden más érték származik: A nép és a faj túlélése és típusok-

nak megfelelő magasabb rendű fejlődése. 
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49. 
  

   A testvérem és a nővérem (ikrek) 1945. április 20-án születtekth , Hitler születésnapján. Mivel 

lelkes nemzetiszocialista voltam, "születésnapot akartam cserélni". 

   Sajnos anya azt mondta, hogy ezt nem tudja elintézni. 

  

  

50. 
  

   Chicagóból Lincolnba tartva megálltunk tankolni Iowában. Az ügyintéző észrevette a chicagói 

városi matricát az autónkon, és megkérdezte, hogy Chicago melyik részéről jöttünk. Amikor azt 

válaszoltuk, hogy "Marquette Park", felkiáltott: "Ó, önök biztosan a nebraskai Lincolnba 

mennek, hogy meglátogassák Gerhard Lauckot!". 

   Kiderült, hogy ő is párttag volt! 

    

  

51. 
  

   Amikor a vörösök a párt chicagói székházával szemben demonstráltak, mi, rohamosztagosok 

azonnal kirohantunk eléjük. Sajnos a rendőrség szétválasztott minket. Így hát felsorakoztunk a 

főhadiszállásunk előtt, és elkezdtük váltogatni a "Halott vörösöket akarunk!" szöveget. 

   De úgy tűnt, ez nem zavarta őket. Ezért kipróbáltunk egy új éneket: "Még hatmilliót!" 

   A félelem a most már sápadt arcukon még ilyen távolságból is nyilvánvaló volt. Hamarosan 

elmentek. 

  

  

52. 
  

   A televíziós reklám, amely arra buzdította a fehér párokat, hogy "fogadjanak örökbe" nem 

fehér csecsemőket a harmadik világból, egyszerűen túlságosan bosszantó volt. Ezért felhívtam 

őket, és megkérdeztem: "Nincsenek fehér babáik fehér országokból?". 

   Meglepetésemre a vonal másik végén lévő személy valóban megpróbált segíteni. Felajánlotta, 

hogy utánanéz, és hamarosan minden országot megnevezett a listáján! A beszélgetés az én ré-

szemről valahogy így zajlott: 

   "Nem, nem azt, Next? Nem, nem azt, Ó, a pokolba is, ezek mind nem fehér országok. Felejtsd 

el!" 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Ger-

hard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből. 
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